

REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
GRAD SKRADIN

KLASA: 402-07/21-01/13
URBROJ: 2182/03-01-21-1
Skradin, 19. listopada 2021.

Na temelju Mjera za poticanje zapošljavanja iz nadležnosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za 2021. godinu, pismene obavijesti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Šibenik od 12. travnja 2021. godine i članka 48. Statuta Grada Skradina („Sl. vjesnik Šibensko-kninske županije“ 03/21), gradonačelnik Grada Skradina objavljuje

JAVNI POZIV
za prijavu kandidata za Program zapošljavanja nezaposlenih osoba u Javnim radovima
na području Grada Skradina u 2021.-2022. godini -(4 izvršitelja/ica)

Programom javnih radova na području Grada Skradina bit će obuhvaćene 4 osobe.

Opis poslova: uređenje, čišćenje i održavanje javnih površina na području Grada Skradina, čišćenje i održavanje šumskih i protupožarnih puteva, sječa granja i košnja trave, ukrcaj posječenog granja, ručno čišćenje cestovnih kanala, krčenje samoniklog bilja te drugi poslovi na održavanju funkcionalnosti puteva i javnih površina. Poslovi će se obavljati na svim područjima naselja Grada Skradina.

Prijave na Javni poziv se podnose u roku od 8 dana od dana objave poziva na oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje na adresu Grada Skradina, Trg Male Gospe 3, 22222 Skradin, uz naznaku: „Prijava na javni poziv za Program javnih radova 2021.-2022.“ uz dostavu potrebne dokumentacije.

Uz prijavu na Javni poziv kandidati su dužni priložiti:

- dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslika važeće osobne iskaznice ili putovnice, a ukoliko kandidat nema ni jednu od navedenih isprava, kao dokaz može priložiti presliku domovnice),
- ukoliko posjeduje, uvjerenje o osposobljenosti za rad motornom kosilicom, motornom pilom i sl. (prednost pri odabiru kandidata).

Odabir prijavljenih kandidata izvršit će se u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, područni ured Šibenik, čije će stručne službe izvršiti provjeru kandidata u smislu ispunjavanja uvjeta za javne radove.



GRADONAČELNIK
mr.sc. Antonijo Brajković